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Ταυτότητα της έρευνας

• Μικτή (διαδικτυακή -80% και τηλεφωνική -20%) έρευνα προσωπικών ερωτηματολογίων σε 
ψηφοφόρους της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων από τον Διαδικτυακό τόπο 
https://www.aftodioikisi.gr.

• Συγκεντρώθηκαν συνολικά 982 ερωτηματολόγια, εκ των οποίων τα 785 με την online έρευνα και 
τα 197 με την τηλεφωνική έρευνα με ποσοστώσεις δήμων ώστε να συμπληρωθούν δείγματα 
τουλάχιστον 300 ατόμων για καθένα από τους δήμους που ερευνήθηκαν. 

• Για τη διαδικτυακή συμπλήρωση του ερωτηματολογίου χρησιμοποιήθηκε η πλατφόρμα 
GoogleForms και το ερωτηματολόγιο παρέμεινε διαθέσιμο στο κοινό για χρονικό διάστημα τριών 
ημερών, από 25 έως 30 Ιουνίου 2024. Οι τηλεφωνικές συνεντεύξεις πραγματοποιήθηκαν κατά το 
διάστημα 2 και 3 Ιουλίου 2024. 

• Τα δεδομένα αναλύθηκαν με τη χρήση του στατιστικού πακέτου SPSS, και τα εργαλεία ποσοτικής 
ανάλυσης που παρέχει το Microsoft Excel.

https://www.aftodioikisi.gr/


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ



Ποιο είναι το βασικό πρόβλημα στην περιοχή σας;

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Προβλήματα Αθλητικές εγκαταστάσεις Ανάπτυξη/Τόνωση της τοπικής αγοράς Διαφθορά 

Δομές Υγείας/Νοσοκομεία Εγκληματικότητα/Αστυνόμευση Έλλειψη ελεύθερων χώρων Έλλειψη χώρων στάθμευσης

Καθαριότητα και διαχείριση απορριμμάτων Κατάσταση οδικού δικτύου Κυκλοφοριακό/Στάθμευση Μεταναστευτικό

Πολιτιστικές υποδομές Ύδρευση/ Αποχέτευση Φτώχεια



ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ



Θεωρείτε ότι το τελευταίο εξάμηνο η Δημοτική Αρχή κινείται προς: 
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ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΔΞ/ΔΑ Λάθος κατεύθυνση Σωστή κατεύθυνση 



Ποιο είναι το βασικό πρόβλημα στην περιοχή σας; 
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Τίτλος γραφήματος

ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Προβλήματα Αθλητικές εγκαταστάσεις

Διαφθορά Δομές Υγείας/Νοσοκομεία

Εγκληματικότητα/Αστυνόμευση

Καθαριότητα και διαχείριση απορριμμάτων Κατάσταση οδικού δικτύου

Κυκλοφοριακό/Στάθμευση Πολιτιστικές υποδομές

Ύδρευση/ Αποχέτευση



ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ



Θεωρείτε ότι το τελευταίο εξάμηνο η Δημοτική Αρχή κινείται προς:
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ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΔΞ/ΔΑ Λάθος κατεύθυνση Σωστή κατεύθυνση



ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ



Θεωρείτε ότι το τελευταίο εξάμηνο η Δημοτική Αρχή κινείται προς:
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ΔΗΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΔΞ/ΔΑ Λάθος κατεύθυνση Σωστή κατεύθυνση



ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΟΣ



Θεωρείτε ότι το τελευταίο εξάμηνο η Δημοτική Αρχή κινείται προς:
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ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΟΣ ΔΞ/ΔΑ Λάθος κατεύθυνση Σωστή κατεύθυνση
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